

四公司定向增发
申请获通过

今日,皖维高新、扬农化工、海泰发展与西藏天路四家上市公司同时发布公告,宣布其定向增发申请通过,其中,海泰发展与西藏天路两公司的增发方案获有条件审议通过。

福田汽车
拟售全柴动力股权

福田汽车拟分期出售所持安徽全柴动力1357.2万股股权。由于预计出售全柴股份所得投资收益将超过公司最近一个会计年度经审计净利润的50%,因此,该议案需提交股东大会审议批准。

*ST宝龙
两块土地使用权被拍卖

*ST宝龙今日公告称,公司的两块土地使用权已经被拍卖。据了解,土地使用权现场拍卖成交价为3271万元,公司表示,目前未收到拍卖成交价的书面通知。

太极集团
大股东部分股权被质押

太极集团今日发布公告称,公司控股股东太极集团有限公司的通知,截至目前,太极集团有限公司持有太极集团的限售流通股中,共质押5559万股。

*ST TCL
定向增发方案获通过

*ST TCL 今日公告称,公司拟向不超过十名机构投资者非公开发行6亿股A股的增发方案获得股东大会通过,发行价格不低于公司董事会决议公告日前20个交易日公司股票均价的90%。

中信预估南京银行 目标价 15~18 元

在昨日南京银行的上海站路演现场,该行主承销商中信证券在南京银行的投资价值分析报告中,给出了15元-18元的合理估值。

中信证券在题为《稳健的城商行排头兵》的投资价值报告中,认为南京银行经营风险相对稳健,财务指标表现优良。且由于南京银行长期规划向“中小企业银行”和“市民银行”发展,并开始尝试适度跨区经营,因此未来发展潜力较大。

目前,南京银行的存款和贷款规模分别占南京市市场份额的7.83%和5.33%,

存、贷款业务规模市场占有率仅次于国有五大银行。中信证券分析师表示,南京银行良好的区位优势和市场根基是其业务发展和跨区经营的有力保证。

与此同时,南京银行在资金业务上有独特优势。自1997年进入银行间债券市场,目前该行已拥有公开市场一级交易商、债券做市商、中国货币市场基准利率Shibor报价行等银行间市场主要业务资格。不仅在本币市场交易活跃,且在现货结算、债券结算上均排名领先。中信证券分析师称,南

京银行的资产质量、盈利能力、市场规模以及综合竞争力,即使与已上市商业银行相比也十分优良。

中信证券预计,南京银行未来三年的费用收入比为35%-36%,利差水平将略有提升,企业所得税有效税率也有5%-10%的下降空间。“未来三年南京银行的贷款复合增长率将不低于25%,信贷成本有望控制在0.4%-0.5%之间。”

综合绝对估值和相对估值分析后,中信证券给出的南京银行目标价为15元-18元。 快报记者 邹靓

长江电力与大唐移动合作未达成协议

针对近期有关公司相关新闻的报道,长江电力今日公告称,据了解,数月前,长江电

力曾与大唐电信集团就参股其子公司大唐移动接洽,并就合作有关事宜进行了商

谈,双方尚未最终达成协议,截至目前,双方就此事没有新的进展。快报记者 袁小可

12家公司盼复市“苦等”交易所放行

据Wind资讯统计,2006年暂停上市的公司共有16家。截至目前,只有ST仁和、ST巨力、ST亚星3家公司先后恢复上市;S*ST国瓷由于未按期披露2006年报已终止上市;其余12家公司由于2006年扭亏

据了解,交易所方面已向专门成立恢复上市委员会,所有恢复上市的申请,都要提交给这个委员会审核。据一位相关人士介绍,恢复上

市委员会主要是看公司主业是否具有持续经营能力,潜在风险是否化解等。

这12家公司,2006年虽然都实现盈利,但从已经公布的2007一季报或中期业绩预报来看,各公司有盈有亏,各有忧喜。一些公司为增加恢复上市的砝码,提出了要加快重组,例如S*ST炎黄、S*ST兰宝、S*ST昌源等。 快报记者 彭友

到期税收优惠政策被叫停 9家上市公司停牌“各自算账”

今日,9家上市公司齐声宣布停牌,“闭门谢客”的原因不谋而合——昨日由媒体报道的国家税务总局对9家上市公司到期税收优惠政策叫停的最新通知,为此“各自算账”也显得颇为必要。

面对突然叫停的到期所得优惠政策,9家上市公司今日同时发布风险提示性公告,其中,除创业环保表示,目前已经按照通知要求执行33%的企业所得税税率,通知

的下发及实行不会对公司未来的生产经营产生影响之外,昆明机床、青岛啤酒、广船国际、东方电机、马钢股份、北人股份、S仪化和S石化等8家公司则多表示,此事件可能对公司造成的影响目前尚无法评估,且目前也无法排除各公司优惠政策发生变化的可能性,同时,各公司表示正就此事件与税务机关就该事项进行沟通。

快报记者 袁小可

海化集团与凯雷合作备忘录失效 并购专家透露,国有股转让新规是最大绊脚石

因著名投资机构凯雷有意入股控股股东海化集团而名声大噪的山东海化今天公告宣布,母公司海化集团与凯雷投资集团的合作谅解备忘录已经失效。

昨晚,并购专家、东方高圣投资顾问总裁陈明键告诉记者,国资委即将颁布一份关于规范国有股权转让的文件是促使双方谈判失败的重要背景。根据这份文件的精神,

国有股权转让最多只能按市价打九折。国有股权转让原来是按照净资产计算,而改为上述规定后,很多财务投资者几乎无利可图。

“这不仅影响凯雷收购海化,还影响到国内非常多的并购案。预计新规出台后,更多的公司将放弃并购方式,而采用资产合并的方式重组。”陈明键说。

快报记者 陈其珏

大成基金诉 ST 银广夏一审判决 索赔 2.46 亿申请被驳回

历时近半年,备受关注的大成基金管理有限公司诉ST银广夏虚假证券陈述案终于拨云见日。今天,ST银广夏一纸公告称,公司于2007年7月4日收到银川市中级人民法院《民事判决书》,大成基金管理有限公司的索赔申请被驳回。

公告显示,大成基金管理

有限公司要求公司赔偿其作为基金管理人所管理的景福证券投资基金和景宏证券投资基金的损失合计人民币24640.0139万元。经银川市中级人民法院一审判决:驳回大成基金管理公司的诉讼请求,案件受理费由大成基金管理公司承担。

快报记者 陈其珏



银河湾·紫苑

THE INTERNATIONAL AWARDS FOR LIVABLE COMMUNITIES 全球国际花园金奖社区

国际花园全球示范区
由联合国环境规划署专员&国际公园协会秘书长阿兰·史密斯授予

紫苑美墅一期全部售罄
全新二期唯一水岸公馆 30席
即将盛大公开

全新尊崇别墅样板房7月首次荣耀开放

预约鉴赏之旅正式启动
献给人群中追求细节,让居住品质从此国际化的人士

友情提醒: 参观样板房请提前预约登记 VIP预约热线/025-84121888 84126111

发展商/南京华光房地产开发有限公司

市区接待中心/南京市中山东路307号钟山宾馆东侧 现场接待中心/南京市泰盈路、悦民东路口 江宁房预销字2006(1082)号